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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA
DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

O Conselho de Administração (“CA”) se reuniu no dia 04 de junho de 2025, por deliberação eletrônica,

nos termos do Art. 12, §1º, do Estatuto Social da Vale S.A. (“Vale”), estando presentes os membros

do CA Srs. Daniel André Stieler (”DS”) – Presidente, Marcelo Gasparino da Silva – Vice-Presidente

(“MG”), André Viana Madeira (“AM”), Anelise Quintão Lara (“AL”), Fernando Jorge Buso Gomes (“FB”),

Franklin Lee Feder (“FF”), Heloísa Belotti Bedicks (“HB”), João Luiz Fukunaga (“JF”), Manuel Lino

Silva de Sousa Oliveira (“OO”), Rachel de Oliveira Maia (“RM”), Reinaldo Duarte Castanheira Filho

(“RC”), Shunji Komai (“SK”), e Wilfred Theodoor Bruijn (“WB”). Os trabalhos foram secretariados por

Luiz Gustavo Gouvêa, Diretor de Governança Corporativa da Vale. Assim sendo, o CA deliberou sobre

o seguinte assunto: “VP EXECUTIVO DE SUSTENTABILIDADE – Com o parecer favorável do Comitê

de Pessoas e Remuneração, o CA, por unanimidade, (i) aprovou a indicação da Sra. Grazielle Parenti

Homem de Mello para assumir a posição, não estatutária, de Vice-Presidente Executiva de

Sustentabilidade, a partir de 07.07.2025, bem como o seu pacote de remuneração e benefícios; (...)

tudo nos termos propostos no material disponibilizado aos Conselheiros no Portal de Governança.”

Atesto que a deliberação acima reflete a decisão tomada pelo CA.

Rio de Janeiro, RJ, 04 de junho de 2025.

Luiz Gustavo Gouvêa

Secretário da Reunião
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EXTRACT OF THE MINUTES OF THE EXTRAORDINARY BOARD
 OF DIRECTORS MEETING OF VALE S.A.

The Board of Directors (“Board”) met on June 04, 2025, by electronic resolution, pursuant to Article

12, §1º of the Bylaws of Vale S.A. (“Vale”), being present Messrs. Daniel André Stieler (”DS”) –

Chairman, Marcelo Gasparino da Silva – Vice-Chairman (“MG”), André Viana Madeira (“AM”),

Anelise Quintão Lara (“AL”), Fernando Jorge Buso Gomes (“FB”), Franklin Lee Feder (“FF”), Heloísa

Belotti Bedicks (“HB”), João Luiz Fukunaga (“JF”), Manuel Lino Silva de Sousa Oliveira (“OO”),

Rachel de Oliveira Maia (“RM”), Reinaldo Duarte Castanheira Filho (“RC”), Shunji Komai (“SK”), and

Wilfred Theodoor Bruijn (“WB”). The works were secretariat by Luiz Gustavo Gouvêa, Corporate

Governance Officer of Vale. Consequently, the Board deliberated the following subject:

“EXECUTIVE VP OF SUSTAINABILITY – With the favorable opinion of the People and

Compensation Committee, the Board of Directors, unanimously, (i) approved the selection of Ms.

Grazielle Parenti Homem de Mello to assume the non-statutory position of Executive Vice President

of Sustainability, as of 07.07.2025, as well as her compensation and benefits package; (...) all under

the terms proposed in the material made available to the Board Members on the Governance Portal.”

I certify that the above resolution reflects the decision taken by the Board of Directors.

Rio de Janeiro, RJ, June 04, 2025.

Luiz Gustavo Gouvêa
Secretary
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